
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia seis de Fevereiro de 2019. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, ás dezenove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito, sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores, havendo número legal o Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Almeida Melo para que 

fizesse a leitura da ata da Sessão anterior. Na sequência foi realizada a leitura do expediente, 

que constou do seguinte: requerimento N° 01/2019 de autoria da Vereadora Francisca Nunes 

de Farias ( Dona  Diassis), que solicita ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Municipal, Gadyel  

Gonçalves de Aguiar Paula, que seja construída uma praça em frente  a Igreja  no Sítio 

Chapadinha no Distrito do Inhuçú. Visando atender o anseio das famílias bem como o lazer. 

Em sequência de Autoria do poder Executivo o Projeto de Lei N° 01/2019 que altera a 

nomenclatura do cargo de Vigia e Vigia noturno, constante do grupo ocupacional de 

atividades de nível fundamental – A N F. Anexo 1, da lei N° 1043/2016, do plano de cargos , 

carreira e remuneração para agente de segurança Patrimonial e da outras providências. Em 

prosseguimento, o Senhor Presidente abriu a tribuna para os Vereadores fazerem as suas 

oratórias. O Senhor Presidente convidou o Senhor Francisco Das Chagas, que começou 

saudando a todos presentes e agradeceu ao Senhor Prefeito Municipal , Gadyel Gonçalves, 

que atendeu seu pedido, o concerto das estradas sofridas, pelas chuvas em suas Regiões 

Queimadas, São Vicente, Santa Tereza do Tope, Sítio Picada nas regiões onde passam os 

transportes escolares e também agradeceu pelo o início da construção da praça na Igreja no 

Sítio Queimadas. Ressaltou sobre o início do asfalto que vai até a Água Mineral que vem 

beneficiar toda aquela comunidade; falou também da Unidade Básica de Saúde no Sítio 

Santos Reis, para o benefício da população. Agradeceu além das obras a vinda do Raio para o 

nosso Município. Vereador Haroldo Júnior pediu licença a palavra e completou falando da 

nova Unidade Básica de Saúde , 18º PSF, que será inaugurada em breve e que mais 05 ( 

cinco) Unidades serão construídas no mesmo padrão. Falou também das cirurgias Ortopédicas 

no nosso Município, para amenizar o sofrimento da população que tem que ir para Santa Casa 

ou Fortaleza. Encerrando as palavras, o Vereador Das Chagas parabenizou o novo Presidente 

e desejou um 2019 de muito sucesso à todos . Em seguida o Vereador Michell do Amaral foi 

convidado a tribuna, o referido Vereador começou cumprimentando o Presidente dessa casa, 

Vereadores e todos presentes, comentou sobre o calçamento do Sítio da Chapadinha 1, 

comentou também, sobre a remoção dos alunos daquela localidade para outra escola. Onde o 

Vereador, Reges Brito explicou o motivo dessa mudança no colégio e assegurou que os 

alunos terão transporte para esse deslocamento. E terminou desejando boa sorte e sucesso ao 

Senhor Presidente e boa noite à todos, próximo Orador Vereado  Gutierre Costa 

cumprimentou todos presentes no Plenário Campos Sales e parabenizou o Senhor Presidente , 

comentou sobre o salário dos ACS e da reforma do hospital, falou sobre cultura e esporte 

sobre os projetos que virá esta casa, agradeceu pela a atenção de todos e desejou boa noite aos 

Vereadores e à todos. Em sequência o Vereador Amarildo Gomes cumprimentou à todos os 

Vereadores e desejou boa sorte ao Presidente e a todos no ano de 2019. Seguindo a Oratória a 



 
 

 

Vereadora Francisca Nunes (Dona Diassis) começou cumprimentando à todos desejando boas 

vindas ao Presidente e aos Vereadores e agradeceu a construção da pracinha no Sítio 

Camocim no qual os moradores ficaram muito satisfeito e agradeceu ao Prefeito pelo 

cumprimento dos seus deveres, desejando um 2019 de muita paz. Após, o Vereador Marcos 

Jorge iniciou o discurso desejando uma boa noite aos Vereadores e todos presentes, 

internautas e boas vindas à todos desta Casa. Em seguida solicitou ao Senhor Prefeito que 

mandasse para esta casa ( Câmara Municipal) o projeto de Lei para que seja implantado no 

município o piso salarial dos Agentes de Endemias, Agente comunitário de Saúde, solicitando 

que seja feito o pagamento na data base em 1º de março, cobrando também o calçamento da 

Rua Antônio Eusébio que encontra-se sem condições precárias, assim como a recuperação das 

estradas do Sítio São Vicente, Barra e outros. Ressaltou sobre a preocupação com os 

universitários pela falta dos transporte, pediu que o Senhor Prefeito regularizasse essa 

questão. Terminou desejando boa sorte ao Senhor Presidente. Em seguida Húdson Júnior, 

iniciou com boa noite à todos saudou ao Senhor Presidente e agradeceu a Deus por estar 

voltando, comentou sobre a reforma do hospital, onde falou que esta torcendo para que saia 

do papel tanto quanto a reforma do centro de Nutrição. Respondendo ao mesmo o Vereador 

Haroldo Júnior comentou que o desejo é o propósito prosseguir com a reforma do hospital, 

para prioridade da população é de extrema importância mas que no momento é necessário que 

terminem os ajuntes no Centro de Nutrição para que sejam implantada no mesmo, até que o 

hospital volte a funcionar após a reforma atendendo a população. O Vereador Húdson Júnior 

salientou sobre a falta de atendimento Odontológico  na região do Sítio Pau Darco e pediu que 

seja regularizado o trabalho deste profissional nesta comunidade, além do aparelho de 

ultrassom para atender aos municípios. Encerrou suas palavras dando um abraço à todos. 

Próximo à usar a tribuna , Vereador Regis Brito, iniciou suas palavras saudando à todos 

presentes falando sobre o desejo do Prefeito Gadyel em esta presente na Sessão, mas havendo 

imprevistos não pode comparecer. Falou das demandas dos colegas Vereadores ; 

exemplificando o reajuste salarial anual onde disse que embora não tenha data fixa todos os 

anos ocorre o reajuste e o retroativo quando necessário. Citou a reforma do hospital, falando 

da importância dessa e explicando como irá ficar as instalações no Centro de Nutrição. O 

Vereador Haroldo Júnior, pediu licença a palavra e falou sobre os exames de ultrassom que 

não estão deixando de ser feito, os pacientes são encaminhados para a Policlínica, e que o 

aparelho já esta sendo instalado no hospital, Vereador Reges Brito voltando a palavra afirmou 

que os ônibus dos universitários irão normalizar e atender toda a demanda, não deixando de 

dizer que a prioridade é o fundamental e o Ensino Médio. Desejou ao novo presidente boa 

sorte e encerrou dando boas vindas a todos os colegas Vereadores. Com a palavra a Vereadora 

Selma ( Lucielma Rodrigues Medeiros) iniciou  suas palavras desejando boa sorte ao novo 

Presidente Rômulo Gurgel e saudou toda a população. Expressou a felicidade em ter a nova 

praça na sua comunidade pois trará qualidade de vida para a população, devido o lazer. 

Desejou que esse Biênio seja muito produtivo para todos, agradeceu e encerrou com boa noite 

à todos. Em continuidade,  



 
 

 

 o Vice Presidente Alexandre Coelho iniciou saudando a todos e em poucas palavras desejou 

um Biênio produtivo a todos. Desejou ao novo Presidente um bom trabalho em 2019-2020 

(dois mil e dezenove e dois mil e vinte) e que o mesmo conduza a casa do povo de forma 

tranquila, falou sobre os ônibus dos universitários e da demanda escolar do Município. 

Prosseguindo, o Presidente da Câmara Rômulo Gurgel iniciou com boas vindas a todos os 

colegas Vereadores, cumprimentou a todos que estão no Plenário. Disse da sua grande 

satisfação em iniciar este trabalho, falou sobre o respeito as opiniões e discurso de todos os 

Vereadores , deixou claro que esta buscando empresas para atualizar a Legislativa, onde 

surgirá um aplicativo para melhor fazer transparência dos trabalhos de todos os Vereadores. 

Encerrou suas palavras agradecendo e desejando uma boa noite! Finalizando a Sessão, o 

Presidente solicitou que ficassem todos de pé, convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

dia 20(vinte) de fevereiro. O Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão em 

nome de Deus e da Pátria. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em sies de fevereiro de dois mil e dezenove 

(06/02/2019). 

 


